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. 1. Expresa como potencia de base 10:

a) Un millén =

b) Diez millones =

¢) Milmillones =

d) 1,000 000 000 000 000 000 =
e) 0,0000001 =

f) 0,00001 =

g) 0,0000000000002 =

h) 0,0000000007 =

. 2. Calcula las siguientes multiplicaciones utilizando las propiedades la potencias.

a) 10°-10° =
b) 107-10° =
c) 4.1072-8-10° =
d) 10°-10" =

e) 107'-10° =

f) 10°-5-10%-4-10* =
@) 10°-107'°-10°-10=
h) 10107 =
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. 3. Calcule las siguientes divisiones utilizando las propiedades de las potencias.
210":10™"" =
b 10°:10° =
) 10*:10" =
d15-10%: (3-10"") =
&) 107°:10" =

n107:(2-10%) =

. 4. Escribe los siguientes ndimeros con todas sus cifras.

a) 4.10° =
b) 23-10° =
©) 3,6-10™ =

d) 4,05-10" =
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. 5. Expresa utilizando potencias de base 10:

-

\al

BASICO

DISTANCIA

DISTANCIA USANDO
POTENCIAS

Distancia aprox. de la
Tierra al Sol

150 000 000 km

Velocidad de la luz

300 000 000 m/s

Masa de un proton

0,000000000000000000000167248
gramos

Masa de un cometa

10 000 000 000 000 000 g

Capacidad de
almacenamiento de
datos de una gran
computadora

500 Terabytes =
500 000 000 000 000 bytes

Tamano de un virus en
la fiebre aftosa

0,0000000027

El peso de un atomo de
hidrogeno

0,0000000000000000000000000017 kg
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. 6. Escribe los siguientes niimeros en notacion cientifica (usando potencias de base 10)

a) 12000000000000 =
b) 0,00000452 =

¢) 0,000083 =

d) 900000000 =

¢) 578900000000 =

£ 11200000000 =
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fmmTmTmm T '( Resultados: ] """""""" -

L &) Unmilién=1000000=10°

b} Diez millones = 10 000 000=10" \
£l Ml millones = 1 000 000 000 = 10°

d} 1000000 000000 000 000 = 1-10

e} 0,0000001=1-10"7

fi 000001= 1-10°

g) 0,0000000000002 = 2-10°"

h) 0,0000000007 = 7-107""

a) 107 -10° = 10

b} 107 -10° = 10%

e} 4-107-8.10° = 32-10°=32-1=32
dy 10°7.107% = 107"

e} 107'.10° =10°

10°.5.107°.4.10°* =20-107

gl 107107107 -10=107"

h) 10'-107"°= 10 =10

a) 10":10™" = 107
b} 10°:10°° = 10
) 10 :10° = 107
d) 15-10%: (3-107"") = 5-10°
e) 10°:10" = 10~

fil 107 :(2-100%)= E 10°

a)  4-10° = 4000 000 000
b} 2,3-10° = 230000
e} 36-107% = 0,00036
dj 4,05-10"" = 0,405

NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN BN BN NN BN NN BN NN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN NN BN NN BN NN BN NN BN BEN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN BN B BN B
=




VD) DR Nameros decimales - Guia S.8.

joTTTTTTTTTTTTT ( Resultados: J ™
1 1
| I
I 5 O |
1 Distancia Distancla :
: usando :
1 potencias 1
: Distancla aprox. de la Tierra al Sol: | 150 000 000 km 15107 km |
1 Velocldad de la uz: 300 000 000 m/fs 310 m/s :
: Masa de un protdn 0,000000000000000000000167243 gramos | 1,67-107 g :
! Masa de un cometa 10 000 000 D00 000 000 £ 110 g !
1 Capacidad de almacenamiento de | 500 Terabytes = 500 000 000 000 000 bytes | 5.1/ *bytes I
: datos de una gran computadora 1
1 Tamafo de un virus en [a flebre 0,0000000027 2,7-10%m :
i aftosa |
: El peso de un dtomo de hidrégena | 0,0000000000000000000000000017 kg L7107 kg :
1 1
| I
1 6. - I
: a)  12000000000000= 12-10 :
: b) 000000452 = 452-107" I

1
: ¢} 0.000083=83-10"° :
: d} 900000000 = 9-10" !
] &) 578900000000 = 5789-10" !
i f) 0000000 = 1,12-10'° i
1 1
| I
1 1
‘~ ---------------------------------------------------------- ,I




